






Seinä-wc tulee asentaa määräysten ja C2 ohjeistuksen mukaisesti. Märkätiloissa elementti asennetaan aina 

vesieristeen päälle. Lisätietoa rakennusmääräyksistä ja asennussuosituksista saatte teknisestä tuestamme 

p.0400244780 

 

1. Tarkasta avauksen yhteydessä, että pakkaus sisältää kaikki kuvassa näkyvät osat. Isompaa 

tarvikepussia ei kannata avata ennen istuinposliinin kiinnitystä, koska osat hukkuvat helposti 

työmaaolosuhteissa. Nosta pussi varmaan talteen myöhempää tarvetta varten. 

 

2. Tarkasta runko ja vesisäliö mahdollisten kuljetusketjun aikana tulleiden ulkoisten vaurioiden varalta. 

Vaurioitunutta tuotetta ei saa asentaa. 

 

3. Ennen asennusta tulee päättää istuinkorkeus. Rungossa on merkintä 1m. Merkkiviivan ollessa 

yhden metrin korkeudella valmiista lattiapinnasta mitattuna, istuinkorkeus on noin 41cm. 

Jos istuinkorkeudeksi halutaan esim. 44cm niin merkkiviiva tulee olla 103cm korkeudella jne. Muista 

lattiapinnoitteen vaikutus lopulliseen korkeuteen. 

 HUOM! Mitta on suuntaa antava ja poikkeamia voi esiintyä posliinin valmistajasta ja mallista 

riippuen. LIV ei valmista istuinposliineita.  

Tarvittaessa tarkan istuinkorkeuden saa mitattua näin: kierrä wc-istuimen kiinnittämiseen 

tarvittavat M12 kierretangot paikoilleen joko 18cm tai 23cm jaolle. Kierretangot löytyvät 

pakkauksen mukana tulleesta pienemmästä pussista. Mittaa kierretankojen etäisyys lattiapinnasta ja 

lisää tähän mittaan posliinin istuinpinnan ja posliinin kiinnityspulttireikien välinen etäisyys            

(esim. 32cm + 9 cm = 41cm) 

 

4. Ylös tulevien seinäkiinnikkeiden asennuskorkeus on riippuvainen säädetystä istuinkorkeudesta. 

Kiinnityspisteet oavat 20 mm alempana asennuselementin korkeimmasta kohdasta mitattuna. 

 

5. Elementin asennussyvyys määräytyy viemärin etäisyyden mukaan. Jos syvyyssäätövara ei riitä niin 

elementtiin on saatavilla jatkosarja. Säätövaran jäädessä kiinni parista senttimetristä on helpointa 

lisätä seinän ja kiinnikkeiden väliin puuta tai vaneria. Elementin yläkiinnikkeeseen kohdistuva veto 

on maksimissaan 90kg. Maksimi saavutetaan kun istuimen päälle tulee 400kg paino. Tarvittaessa 

kiinnikkeiden ja seinän väliin tulevaa puuta tai levyä voidaan myös käyttää tarkoituksenaan jakaa 

vetoa isommalle pinta-alalle. 

 

6. Älä kiinnitä elementtiä lattiaan, jos tilassa on vesieristys. Käytä lisävarusteena myytäviä 

alaseinäkiinnikkeitä tai tee tuenta esim. puusta rungon ja seinän väliin.  

 

7. Viemäröinnin kulmayhteen syvyyttä voi säätää. Kulmayhde voi olla runkolinjan etupinnan yli tilan 

säästö syistä. Pintaan tuleva verhoilu voidaan materiaalista ja paksuudesta riippuen ohentaa 

kulmayhteen kohdalta. Ohennettu kohta jää lähes kokonaan istuinposliinin taakse.  

 

8. Kulmayhteen kiinnikkeen voi kääntää tarvittaessa ympäri. Kulmayhde siirtyy rungon välistä rungon 

taakse, jolloin on mahdollista kääntää kulmaa oikealle tai vasemmalle. 

 

9. Hienosäätöä varten kiinnikkeessä on 10mm säätövara. Löysää kiinnikkeen ruuvit ennen säätöä ja 

kiristä tämän jälkeen. Jos viemäröinti halutaan viedä suoraan taakse seinään niin lisätietoa 

tarvittavista lisäosista saa teknisestä tuestamme p.0400 244780 

 



10. Paina pakkauksen mukana tulevat siniset suojatulpat paikoilleen. Tulpat suojaavat ja toimivat 

samalla sapluunana levytyksen ja laatoituksen aikana. Varsinkin pienemmän tulpan yläreuna 

kannattaa laatoittaa tarkkaan tulpan reunaa myötäillen. Muuten laatan leikkausjälki voi jäädä 

näkyviin istuimen yläpuolelle. 

 

11. Kierrä istuinposliinin kiinnitykseen tarvittavat M12 kierretangot paikoilleen ennen kotelointia ja 

työnnä tankojen päälle suojakumit. Tarkasta asennettavan istuimen pulttijako. Se on joko 180mm 

tai 230mm 

 

12. Ota säiliön peitelevy pois paikoiltaan. Älä heitä peitelevyä pois. Se asennetaan vielä takaisin. 

 

13. Vesijohto voidaan tuoda säiliön sisälle oikeasta tai vasemmasta kyljestä. Irrotta hanasulku ja 

puserrusliitin metallipunospintaisesta liitosletkusta. 

 

14. Takaseinässä on kaksi kohtaa, johon putkipidike voidaan kiinnittää. Esiasennus on keskellä eli jos 

vesi tuodaan sisälle vasemmasta kyljestä niin vaihda putkipidikkeen paikkaa. Paina kuminen PEX-

suojaputken holkki paikoilleen oikeaan tai vasempaan tuloaukkoon. Paina holkki pohjaan asti niin 

että kaksi kiilamaista nastaa menevät säiliön sisäpuolelle. Käytä tarvittaessa liukastetta ja tue 

samalla säiliötä vastapuolelta. Holkki on helpointa painaa sisään yksi nasta kerrallaan. 

 

Vesiliitosta tehtäessä hanasulku olisi suotavaa saada suunnilleen kuvien osoittamiin asentoihin. 

Kierrä metallipunospintainen liitosletku takaisin kiinni hanasulkuun kun vesiliitos on valmis. Kiristä 

letku siinä roikkuvalla sinisellä avaimella. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

15. Koetäytä vesisäiliö mahdollisten kuljetusketjun aikana tulleiden vaurioiden varalta. Veden voi jättää 

säiliöön. Paina huoltotunneli paikoilleen. 

 

16. Asenna säiliöstä irroitettu peitelevy takaisin paikoilleen. 

 

17. Paina huoltotunnelin suojakansi takaisin paikoilleen levytyksen ja laatoituksen ajaksi. 

 

18. Laatan ja huoltotunnelin väliin saa jäädä maksimissaan 5mm rako. Suurempi välys voi hankaloittaa 

huuhtelupainikkeen asennusta ja toimivuutta. Säiliön eteen tulevan pinnoitteen (levyn ja laatan) 

vahvuus tulee olla minimissään 15mm ja maksimissaan 80mm. Joidenkin valmistajien wc-

istuinmalleilla 80mm etupinta voi vaatia pidemmän viemäriliitosputken ja pidemmät istuimen 

kiinnitykseen tarvittavat kierretangot. Kyseisessä tapauksessa ota yhteyttä tekniseen tukeemme 

p.0400 244780 

 

19. – 27. 

 

Nämä ohjeet ovat vesimäärän säätöä varten. Perusasetus on 6/3 litraa, mutta huuhtelumääriä 

voidaan muuttaa. Ota yhteyttä tekniseen tukeemme tarvittaessa p.0400 244780 

 

 

Elementin pintaverhoilu 

 
LIV FIX-540 asennuselementti eroaa perusmalleista siten, että viemärin kulmayhde voidaan säätää 

rungon etupintaa ulommas tilan säästön vuoksi. Tällöin eteen tulevaa levyä tulee ohentaa viemärin 

kulmayhteen kohdalta. Ohennettu kohta jää suurimmaksi osaksi istuinposliinin taakse piiloon. 

Suosittelemme käytettäväksi polystyreenipohjaista rakennuslevyä (mm. Wedi, Litex ja Tulppa-levy). 

Eteen tuleva levy ei saa jäädä kantamaan viemärin kulmayhteestä vaan sen tulee painua tiiviisti 

runkoa vasten. Pintaverhoiluun tulee jättää vuodonilmaisinreikä. 

 

 

 

 

 

   Tekninen tuotetuki p.0400 244780 


